



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais**

**1º PROCESSO SELETIVO DE 2012 DO IFNMG PARA CURSOS TÉCNICOS  
A DISTÂNCIA (EAD – VIA SATÉLITE) DO PROGRAMA E-TEC BRASIL**

**EDITAL Nº 34 DE 14 DE MARÇO 2012**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), Paulo César Pinheiro de Azevedo, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – Retificar o item 12.1, do Edital Nº 006 de 31 de Janeiro de 2012:

**Onde se lê:**

**12.1** As **matrículas** serão efetuadas obedecendo-se à ordem de classificação dos candidatos, no período de **15 a 16 de março de 2012, das 7h30min às 10h30min e das 13h30min às 16h30min**, nos endereços indicados no item 3.2 deste edital.

**Leia-se:**

**12.1** As **matrículas** serão efetuadas obedecendo-se à ordem de classificação dos candidatos, no período de **15 a 20 de março de 2012, das 7h30min às 10h30min e das 13h30min às 16h30min**, nos endereços indicados no item 3.2 deste edital.

Montes Claros-MG, 14 de março de 2012.

**Prof. Paulo César Pinheiro de Azevedo**

Reitor do IFNMG